

# 梭罗市举办第16届公共慈善活动



副市长 Teguh Prakoso



陈秀娟梭罗福清公会主席和会员



梭罗市长 Gibran Rakabuming Raka 在现场

【本报讯】梭罗市日前举办第16届梭罗公共慈善活动，就是 Solo Bersama Selamanya 在 Benteng Vasterburg。今年举办得更轰动，因为主办方所发出的爱心包，比去年分量更好。节目主席 Tanu Kismanto 表示，非常感谢大家的支持，今天很高兴，因为所有

理事都来临，和我们一起分享爱心包。今年还是和往年一样，我们发出一万份爱心包，其中有5kg白米、1瓶油、1kg白糖、方便面和零食，全部包装在桶内。主办单位从凌晨4点已开始做准备，有200名 UNS 大学生和 PMI，三个小时全部包装好。

今年的活动得到180家公司、公会和私人的赞助，包括梭罗皇宫的支持。不论华人还是本地人，大家牵手举办此活动。主办方感谢大家的支持，不论在经济或精神上，都给予大力支持。特别感谢梭罗福清公会，今年为社会捐出500份爱心包。

福清公会主席陈秀娟表示，福清公会很荣幸能为社会做这些善事。多年以来，我们做了许多慈善活动。我希望我们的精神能给社会带来更大的意义。梭罗副市长 Teguh Prakosa 表示，非常感谢大家所有的支持，很荣幸所有赞助人和理事们都能来

临。也感谢 PMI 和 UNS 大有了你们的支持，才把节目举办得这么顺利。希望明年我们能发出更多、更好的爱心包。

在节目过程中，梭罗市长 Gibran Rakabuming Raka 也亲临参加，他的到来，给大家更大的信心和支持，希望一切会更好。马佩玲报道



爱心包



贵宾客



Tanu Kismanto 节目主持



开幕典礼



所有理事和接受爱心包的平民



陈秀娟和女士们

## 返乡麻里巴板及与同学聚餐

黄碧珍

3月30日，中午1点整，乘 pelita 飞机，由 sukarno hatta 机场起飞，经2小时飞行，于当地时间4点到抵达麻埠，一下飞机，迎接我的是晴朗的天空，清新的空气，啊！故乡，我又回来了！

领了行李出来，只见往日的机场已重建得好宽敞，美仑美奂，富丽堂皇，沿路的街道两边的建筑物

都改建的很美观，中间一行都种了好多的树木花草整齐又好看。马路也扩建了，街道清洁，行驶中让人感到好舒畅。

今麻埠已被订为未来总统府的省区，离城区38公里再走进去，大片的土地正在修建马路，建筑雄伟的总统府、大商场、大医院及政府机关。据说今年的8月17日将

在这里庆祝国庆节。

4月1日凌晨一场倾盆大雨，至早上7点才停雨，我们马上行动把已准备好的祭品等带上车。我们兄弟们、侄儿等，就出发开往 kilo dua 坟场扫墓。天气还算好，不太热。因是星期一，来扫墓的人比较少，这里的坟场比较杂，不像别处，一排排的，很整齐，故此我们

的先祖坟墓也是东一处西一处，有的在上面，有的在下面，我们膜拜就比较花时间，全部7处，共9个墓地，从7点半开始拜拜，至到11点多才结束。

这一次我回乡，本想不到告知同学们，想到打扰他们多不好意思，但滴娉学妹总也知道每年清明节我会回乡扫墓，她打听

到我回来了，就与黄良荣主席说了，同学们相当热情又召集了20多位同学来一起聚餐，聊天述情谊。

4月5日晚上7时，在 sanglila 酒楼相聚言欢，当天傍晚，荣经夫妇又驱车来接我，大家聚在一起好热闹好温馨。此次回乡的还有泗水的许妈明、余美珍，从雅加达回来的罗英

兰夫妇。同学们多年不见，大家都好激动，一面吃一面聊，气氛好和谐，让我深深感触，同学情最纯真坦然就如兄弟姐妹的情意，永远忘不了。

在此我衷心地祝愿同学情谊万古长青！祝大家：身体健康，生活美好！（2024年4月7日写于麻里巴板）



## 成群银行给数千台自动提款机“打死针”的原因

【本报讯】据记录，由于大量银行进行数字化交易，印尼银行业每年给数千台自动提款机“打死针”。

根据金融服务管理局最近发布对印尼银行业进行监管的数据，到2023年底，商业银行自动提款机-ATM/客户关系管理系统-CRM/现金存款机-CDM的数量达到了91,412台。

银行的ATM/CRM/CDM比2022年底的94,016台减少了2,604台。除了自动提款机数量外，使用自动提款机的交易量也有所下降。

根据央行支付系统和金融市场基础设施的统计数据，2024年1月自动提款

卡的交易笔数同比下降7.33%，至5.8302亿笔交易。

2024年1月自动提款卡和debit卡的交易额同比下降7.68%至593.43万亿盾。

自动提款机和交易数量下降，与银行业快速数字化转型是一致的。央行指出，截至2024年1月，数字银行交易价值已达到5,335.33万亿盾，同比增长17.19%。

2024年1月，电子货币交易额同比增长39.28%达到83.37万亿盾。而QRIS交易面值同比快速增长149.46%达到31.65万亿盾。

QRIS用户数达到4,637万，商户数3,088万，其中以中小微企业为主。（松鹤）

## 去年印尼有1,012家银行办事处关闭

【本报讯】印尼商业银行办事处数量正在减少。商业银行网点在一年内减少了1,000多家。

根据金融服务管理局最近发布的银行统计数据，到2024年1月，印尼银行办事处数量达到24,286家。在一年内减少了1,012个单位，与2023年1月的银行办事处数量25,298家相比有所减少。

在印尼的分支银行，从2023年1月的3,458家减少到2024年1月的3,423家。

分布最多的分支银行位于雅加达首都专区，在2024年1月有444家分支银行，比2023年1月的451家有所减少。2024年1月，东爪哇有383家分支银行，在一年内关闭了15处办事处。

西爪哇有372家分支银行，有4处办事处关闭。一些国有银行也减少银行办事处的数量。例如BRI的办事处数量在一年内减少了454个单位，即从2022年的8,209处办事处减少到2023年的7,755处办事处。

曼迪里/BMRI的记录显示，2023年全年办公室数量减少了120处，从2,363处减少到2,243处。

央行指出，截至2024年1月，数字银行交易价值达到5,335.33万亿盾，同比增长17.19%。

央行预计今年数字银行交易额预计将达到63,803.77万亿盾，同比增长9.11%。（松鹤）

## 普拉波沃和梅加瓦蒂的会面计划受阻于斗争民主党模棱两可态度

【本报讯】印尼晴雨表（这里指显示事物变化的标记）执行经理科达里（M. Qodari）于周六（13/4/2024）表示，当选总统普拉波沃与斗争民主党主席梅加瓦蒂之间的会面计划，受阻于斗争民主党模棱两可的态度。

据他介绍，根据普安·马哈拉尼所表现出的态度，两人见面的机会仍然是敞开的，但在另一方面，却被梅加瓦蒂阻止。

他继续说：“我认为梅加瓦蒂夫人或斗争民主党实际上可能有希望跟与普拉波沃先生组成联盟，但不希望有佐科维先生（在内）。我认为这

就是复杂性或难处所在。”

科达里补充说，佐科维和普拉波沃是一支不可分割的团队。而梅加瓦蒂似乎对两人和谐的关系不太满意。

科达里说：“因为我看到普拉波沃先生和佐科维先生是一个团队，我们可以看到佐科维先生和普拉波沃先生的关系有多么的亲密，所以过去几天的情况非同寻常。”

科达里认为，现在关键在于普拉波沃是否愿意继续与佐科维总统合作，还是选择与梅加瓦蒂组成联合政府。（松鹤）